
 

  

Πέργαμος – Σμύρνη – Αϊβαλί – Χερσόνησος της Ερυθραίας 

αρχαία Έφεσος – Κουσάντασι – Μίλητος 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 24.07, 11.08, 14.08, 18.09, 16.10                                                           5 ημέρες 

 

                             

Σμύρνη και Μικρασιατικά Παράλια 

ταξίδι στη μνήμη και την ιστορία 

 

Επιπλέον, το Versus προσφέρει τοπικό διπλωματούχο ξεναγό, όπου απαιτείται,  

για εμπεριστατωμένες σε βάθος ξεναγήσεις. 

 

 

Με εξειδικευμένο Έλληνα αρχηγό και όχι τοπικό ελληνόφωνο 



 

  

 

 

  



 

  

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Μετά την τεράστια εμπειρία μας στην περιοχή, διαμορφώσαμε το πιο πλήρες και γεμάτο 

πρόγραμμα για τη Σμύρνη και τα Παράλια της Μικράς Ασίας. Ένα πρόγραμμα όπως σας 

έχει συνηθίσει το Versus, με ποιοτικές, εμπεριστατωμένες επισκέψεις και ξεναγήσεις, και έμ-

φαση στο τοπικό και ελληνικό στοιχείο. Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί μία σε βάθος εξερεύ-

νηση στην ιστορική Σμύρνη και τα Μικρασιατικά παράλια, με παροχές και εμπειρίες-εκπλή-

ξεις που θα βρείτε μόνο στο Versus Travel. 

Μεταξύ άλλων, το πρόγραμμα ξεχωρίζει για τα παρακάτω:  

✓ Πολύ σημαντικό πλεονέκτημα του προγράμματος του Versus είναι ότι όλες οι 

διανυκτερεύσεις γίνονται στην Σμύρνη έτσι ώστε να την απολαύσουμε αλλά ταυ-

τόχρονα να γνωρίσουμε σε βάθος τα μικρασιατικά παράλια αλλά και τη χερσό-

νησο της Ερυθραίας. Δεν αφιερώνουμε διαν/σεις σε μικρότερες περιοχές μειώ-

νοντας τη διαμονή στη Σμύρνη  για μείωση κόστους. Με την επιλογή αυτή το πεν-

θήμερο αυτό γίνεται ταυτόχρονα ξεκούραστο και χορταστικό. 

✓ Εξαιρετικές πτήσεις με την Aegean. 

✓ Διαμονή στο ξενοδοχείο Park Inn by Radisson 4* στη Σμύρνη, σε εξαιρετική το-

ποθεσία στην καρδιά της πόλης που προσφέρει εύκολη πρόσβαση στο λιμάνι, 

στο ιστορικό κέντρο και στον διάσημο παραλιακό πεζόδρομο Kordon με τα καφέ 

και τα καταστήματα. Με εκπληκτικές ανέσεις και θέα στη θάλασσα, για να απο-

λαύσετε κάθε λεπτό της διαμονής σας στη Σμύρνη. 

✓ Τοπικός διπλωματούχος ελληνόφωνος ξεναγός που θα είναι συνεχώς μαζί σας. 

✓ Δεν υπάρχουν ελεύθερες ημέρες, αλλά ημέρες γεμάτες εκδρομές και περιηγή-

σεις. Παρ’ όλα αυτά, το πρόγραμμα προβλέπει και ελεύθερο χρόνο για να τον 

διαθέσετε όπως επιθυμείτε και να απολαύσετε το ταξίδι και μόνοι σας ή με τη συ-

νοδεία και την περιποίηση του αρχηγού μας. Θα μπορούσαμε να είχαμε μόνο μία 

εκδρομή να περιλαμβάνεται… Εμείς προτιμήσαμε το πρόγραμμά μας να είναι γε-

μάτο εκδρομές ιδιωτικές με τον αρχηγό μας. Είναι, βλέπετε, ταξίδι Versus Travel! 

✓ Εκπλήξεις που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα και αυξάνουν την εμπειρία. 

Κρυμμένα μυστικά που θα μας γνωρίσουν μια άλλη Μικρά Ασία, δίνοντας έμ-

φαση στο τοπικό και ελληνικό στοιχείο με ειδικές επισκέψεις – δραστηριότητες που 

έχουμε οργανώσει και δεν θα βρείτε σε άλλα προγράμματα.  

✓ Πλήρης και εμπεριστατωμένη ξενάγηση στη Σμύρνη, κατά την οποία θα περά-

σουμε – μεταξύ άλλων – από τα διατηρητέα σπίτια της τότε ένδοξης εποχής, τα 

οποία διασώθηκαν από τη Μικρασιατική Καταστροφή.  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ Επίσκεψη και ξενάγηση στο Κορδελιό, απέναντι από τη Σμύρνη, την πολυτελή πε-

ριοχή με τον όμορφο εμπορικό πεζόδρομο. 

✓ Ειδική επίσκεψη και περιήγηση στο Αϊβαλί, περιοχή της Μικράς Ασίας που συνή-

θως παραλείπεται, με επίκεντρο τον μικρασιατικό Ελληνισμό και το ελληνικό στοι-

χείο. Το χιλιοτραγουδισμένο Αϊβαλί, απέναντι από τη Μυτιλήνη, είναι η πόλη που 

αποτέλεσε σύμβολο της προσφυγιάς το 1922.  

✓ Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Περγάμου για να θαυμάσουμε από κο-

ντά τον Ναό του Ασκληπιού, έναν συγκλονιστικό αρχαιολογικό θησαυρό της Μι-

κράς Ασίας. 

✓ Επίσκεψη στην αρχαία Έφεσο, την πιο καλοδιατηρημένη Ιωνική πόλη, όπου ο 

περίφημος αρχαιολογικός χώρος μαρτυρά το μεγαλείο και τον πλούτο της πε-

ριοχής αυτής στην αρχαιότητα. 

✓ Βόλτες στην παραλία στο κοσμοπολίτικο Κουσάντασι, με τα αραγμένα σκάφη 

στη μαρίνα, τα εστιατόρια με φρέσκο ψάρι και τα καταστήματα που… αδημο-

νούν για παζάρια.  

✓ Εξερευνούμε τη Χερσόνησο της Ερυθραίας δυτικά της Σμύρνης, απέναντι από τη 

Χίο. Στο επίκεντρό μας τα Βουρλά και το Τσεσμέ, αλλά και όμορφα χωριά όπως 

τα Αλάτσατα, το γραφικό χωριό της Τουρκίας που θυμίζει Ελλάδα.  

✓ Επίσκεψη στην αρχαία Μίλητο και στα Δίδυμα, με τον υπέροχο Ναό του Απόλ-

λωνα και το σημαντικό μαντείο που ήταν για τη Μικρά Ασία ό,τι ακριβώς οι Δελ-

φοί για τη σημερινή Ελλάδα. 

✓ Πρωινό καθημερινά. 

✓ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά Versus Travel. 

 

 

Ζήστε την εμπειρία της αυθεντικής Μικράς Ασίας. 

Μην κάνετε ένα επιδερμικό ταξίδι… 

 



 

  

 

Σμύρνη 

Από το χθες στο σήμερα… 

 

H Σμύρνη (Ιζμίρ στα Τουρκικά) είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Τουρκίας, μετά 

την Κωνσταντινούπολη και την Άγκυρα, και το σημαντικότερο εμπορικό λιμάνι της χώ-

ρας. Βρίσκεται απέναντι από τη Χίο, στα κεντρικά τουρκικά παράλια του Αιγαίου πελά-

γους. 

Μια πόλη με πλούσια ιστορία, θεωρείται άλλωστε μία από τις αρχαιότερες πόλεις και 

λιμένες της Μεσογείου και της αρχαίας Ιωνίας. Ιδρύθηκε περίπου το 3000 π.Χ. και επέ-

ζησε μέχρι σήμερα, περνώντας… δια πυρός και σιδήρου. Η Σμύρνη υπέστη από την 

αρχαιότητα πολλές καταστροφές από πυρκαγιές, σεισμούς αλλά και από επιδημίες 

(πανώλη).  

Η σημερινή Σμύρνη, εκτός από ένα τμήμα της τουρκικής συνοικίας του άλλοτε Πάνω 

Μαχαλά και της Πούντας με τους λιθόστρωτους δρόμους, είναι μία πόλη σύγχρονη, 

που σε τίποτα δεν θυμίζει την ανατολίτικη όψη της παλαιάς Σμύρνης με το ιπποκίνητο 

τραμ της προκυμαίας, τα στενά σοκάκια και τα ξύλινα σπίτια. Ένα από τα ορόσημα 

της πόλης είναι το περίφημο πολιτιστικό πάρκο της Σμύρνης, έκτασης 300.000 τ.μ. που 

αποτελεί μικρογραφία του πάρκου της Μόσχας και περιλαμβάνει μικρές λίμνες, ζωολο-

γικό κήπο, ταβέρνες και τις εγκαταστάσεις της ετήσιας εμπορικής έκθεσης με μόνιμα 

περίπτερα εκθετών σε αρχαίο ελληνικό ρυθμό.  

Η πλατεία του άλλοτε Διοικητηρίου (Κονάκι) αποτελεί σήμερα το κέντρο της κίνησης 

της πόλης. Απέναντι βρίσκεται η αποβάθρα των μικρών επιβατηγών πλοίων ("βαπορά-

κια") που εξυπηρετούν τη συγκοινωνία με τα παράλια περίχωρα της Σμύρνης. Η μεγα-

λύτερη εμπορική και τουριστική κίνηση σημειώνεται στον δρόμο από το Κονάκι μέχρι το 

τέμενος Ισάρ Τζαμί, όπου συναντάει κανείς εμπορικά καταστήματα, ζαχαροπλαστεία, 

χρυσοχοεία, παλαιοπωλεία, καθώς και κρεοπωλεία και οπωροπωλεία. Εδώ πριν το 

1922 υπήρχαν οι εμπορικοί δρόμοι του Φραγκομαχαλά, των Γυαλάδικων και οι Μεγά-

λες Ταβέρνες, αλλά και οι θολωτές και σκοτεινές τουρκικές αγορές, τα λεγόμενα "μπεζε-

στένια". 

Ένα από τα κύρια προάστια γύρω από τη Σμύρνη είναι το παραθαλάσσιο Κορδελιό, 

που επισήμως ονομάζεται Περαία ή κοινώς Πέρα Μεριά, και στην τουρκική Καρσι-

γιάκα (που σημαίνει αντίπερα ακτή). Ο πληθυσμός του Κορδελιού πριν τη Μικρασια-

τική Εκστρατεία κατά πλειοψηφία ήταν ελληνικός και ανερχόταν περίπου στους 15.000 

κατοίκους. Παρά την Καταστροφή της Σμύρνης το Κορδελιό παρέμεινε ανέπαφο, διατη-

ρώντας μέχρι σήμερα στο παλαιό τμήμα του την αίγλη του παρελθόντος, με τις ωραίες 

επαύλεις, τους κήπους και τη γραφική παραλία.  

Το Κορδελιό φημιζόταν ιδιαίτερα για τις όμορφες γυναίκες του, τις οποίες μάλιστα εξύ-

μνησε και η ελληνική λαϊκή μούσα με πολλά τραγούδια, όπως το γνωστό λαϊκό «Κορδε-

λιώτισσα» του Μάρκου Βαμβακάρη, το «Πήρε φωτιά το Κορδελιό» για χατίρι κάποιας 

άλλης, αλλά και πολλά Σμυρναίικα τραγούδια, όπως το παραδοσιακό «Αραμπάς 

περνά», «Τι σε μέλλει εσένανε» κ.λπ. 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας αυτό αποτελεί ένα μοναδικό οδοιπορικό στα Παράλια της Μικράς Ασίας. Οι επι-

λεγμένες επισκέψεις μας σε πόλεις, χωριά, αρχαιολογικούς χώρους κ.λπ. προσφέρουν στους 

ταξιδιώτες μας μια σφαιρική εικόνα της συγκλονιστικής αυτής γωνιάς του κόσμου. Έχοντας ως 

βάση μας την πολύπαθη και ιστορική Σμύρνη, επισκεπτόμαστε τα περισσότερα και σημαντικό-

τερα αξιοθέατα της περιοχής, τον αρχαιολογικό χώρο της Περγάμου, το χιλιοτραγουδισμένο 

Αϊβαλί και τη Χερσόνησο της Ερυθραίας, απέναντι από τη Χίο, με τα Βουρλά, το Τσεσμέ και τα 

Αλάτσατα. Την αρχαία Έφεσο - την πιο καλοδιατηρημένη Ιωνική πόλη - τη Μίλητο και τα Δίδυμα 

αλλά και το παραθαλάσσιο Κουσάντασι. Ένα ταξίδι γεμάτο ιστορία, κοσμοπολίτικο «αέρα» και 

μνήμες μιας ένδοξης εποχής… 

✓ Βόλτα στον όμορφο εμπορικό πεζόδρομο στο πολυτελές Κορδελιό. 

✓ Τα διατηρητέα σπίτια της τότε ένδοξης εποχής, στη Σμύρνη, τα οποία διασώθηκαν από τη 

Μικρασιατική Καταστροφή.  

✓ Ο αρχαιολογικός χώρος της Περγάμου με τον Ναό του Ασκληπιού.  

✓ Το χιλιοτραγουδισμένο Αϊβαλί που αποτέλεσε σύμβολο της προσφυγιάς το 1922. 

✓ Το όμορφο χωριό Αλάτσατα που θυμίζει Ελλάδα, με τα γραφικά σοκάκια και τα εντυπω-

σιακά αρχοντικά. 

✓ Περίπατος στην περίφημη προκυμαία της Σμύρνης. 

✓ Οι πλούσιες γεύσεις της τοπικής κουζίνας που δεν αφήνουν κανέναν… ουρανίσκο ασυ-

γκίνητο.  

✓ Ο περίφημος αρχαιολογικός χώρος της αρχαίας Εφέσου που μαρτυρά το μεγαλείο και 

τον πλούτο της περιοχής αυτής στην αρχαιότητα. 

Προσεκτικά και ευρηματικά σχεδιασμένο πρόγραμμα, μετά από την τεράστια εμπειρία μας στην 

περιοχή, που μας επιτρέπει μέσα σε 5 ημέρες να καλύψουμε τη Σμύρνη και ένα μεγάλο τμήμα 

της Δυτικής Τουρκίας και της Μικράς Ασίας. Με ένα στιβαρό πρόγραμμα περιηγήσεων, που 

καλύπτει όλα τα ενδιαφέροντα, με παροχές και ανέσεις χωρίς «τσιγκουνιές» και χωρίς να βά-

ζουμε «νερό στο κρασί μας». Μεγάλα ατού είναι αναμφισβήτητα το ξενοδοχείο μας στη Σμύρνη, 

στην καρδιά της πόλης με εκπληκτικές ανέσεις και θέα στη θάλασσα, ο Έλληνας αρχηγός από 

την Αθήνα που θα είναι διαρκώς μαζί σας, αλλά και ο τοπικός διπλωματούχος ξεναγός, όπου 

απαιτείται, για εμπεριστατωμένες σε βάθος ξεναγήσεις. 

Ένα συγκλονιστικό ταξίδι που μας χαρίζει μία «γεύση» από Μικρά Ασία, τη μυθική χώρα των 

απέραντων αυτοκρατοριών, των ατέλειωτων καραβανιών, των περιπλανώμενων φυλών, των 

θρησκειών, των αιρέσεων, των δογμάτων, των οικουμενικών συνόδων, των σχισμάτων, των 

ασκητών. 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

Α3 996 24.07.2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ 16:30 17:30 

Α3 997 28.07.2024 ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:15 19:15 

5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

Α3 996 11.08.2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ 16:30 17:30 

Α3 997 14.08.2024 ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:15 19:15 

4 ημέρες με 3 διανυκτερεύσεις 

Δεν πραγματοποιείται η εκδρομή στη Χερσόνησο Ερυθραίας 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές.  

Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική.  

Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας.  

Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής.  



 

  

 

 

 

  

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

Α3 996 14.08.2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ 16:30 17:30 

Α3 997 18.08.2024 ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:15 19:15 

5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

Α3 996 18.09.2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ 16:30 17:30 

Α3 997 22.09.2024 ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:15 19:15 

5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

Α3 996 16.10.2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ 16:30 17:30 

Α3 997 20.10.2024 ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:15 19:15 

5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Ιερό του Ασκληπιού 
 

Τρία χιλιόμετρα νότια της Ακρόπολης της Περγά-

μου, κάτω στην κοιλάδα, υπήρχε το Ιερό του Α-

σκληπιού (γνωστό και ως Ασκληπιείο), του θεού 

της θεραπείας. Εδώ έρχονταν άνθρωποι με προ-

βλήματα υγείας για να κάνουν μπάνιο στο νερό 

της ιερής πηγής. Έπειτα, στα όνειρα των ασθενών 

εμφανιζόταν ο Ασκληπιός σε όραμα, για να τους 

πει πώς να θεραπεύσουν την ασθένειά τους.  

Η αρχαιολογική σκαπάνη έχει βρει πολλά δώρα και 

αφιερώσεις που οι άνθρωποι έκαναν μετά, όπως 

μικρά μέρη σώματος από τερακότα, που αναμφί-

βολα αντιπροσωπεύουν το σημείο του σώματος 

που είχε θεραπευτεί. Ο Γαληνός, ο πιο διάσημος 

γιατρός της αρχαίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και 

προσωπικός γιατρός του αυτοκράτορα Μάρκου 

Αυρήλιου, εργάστηκε στο Ασκληπιείο για πολλά 

χρόνια.  

Αξιοσημείωτα σωζόμενα κτήρια στο Ασκληπιείο 

περιλαμβάνουν το ρωμαϊκό θέατρο, τη Βόρεια 

Στοά, τη Νότια Στοά, τον ναό του Ασκληπιού, ένα 

κυκλικό κέντρο θεραπείας (μερικές φορές γνωστό 

ως ο Ναός του Τελεσφόρου), μια θεραπευτική 

πηγή, μια υπόγεια διάβαση, μια βιβλιοθήκη, τη Via 

Tecta (Ιερά Οδός που οδηγεί στο ιερό) και 

ένα πρόπυλο. 

 

Πέργαμος 
 

Η Πέργαμος ήταν αρχαία ελληνική πόλη και 

πρωτεύουσα του ομώνυμου Βασιλείου στη 

Μικρά Ασία. Ήταν χτισμένη σε μια πλούσια 

κοιλάδα απέναντι από τη Λέσβο, πάνω σε μι-

κρό λόφο ύψους 300 μ. (εξού και το όνομά 

της, που σημαίνει φρούριο ή ακρόπολη).  

Ο οικισμός της Περγάμου μπορεί να ανιχνευ-

θεί ήδη από την αρχαϊκή περίοδο, χάρη στα 

αρχαιολογικά ευρήματα, κυρίως θραύσματα 

αγγείων, που εισάγονταν από τη Δύση, ιδιαί-

τερα την Ανατολική Ελλάδα και την Κόρινθο, 

τα οποία χρονολογούνται στα τέλη του 8ου 

αιώνα π.Χ.  

Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονο-

μιάς της UNESCO από το 2014, μία από τις 

σημαντικότερες πόλεις της αρχαιότητας και 

το σπουδαιότερο θρησκευτικό κέντρο της Α-

νατολίας, με το Ασκληπιείο – ένα από τα τρία 

που είχαν αφιερωθεί στον θεό της υγείας Α-

σκληπιό - η Πέργαμος είναι ένα «ανοιχτό 

μουσείο» που δεν θα μπορούσαμε να μην 

συμπεριλάβουμε στο ταξίδι αυτό!  

 



 

  

 

  

 

 

 

ΣΜΥΡΝΗ 

και Μικρασιατικά Παράλια 



 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARK INN BY RADISSON IZMIR 4* 

Το ξενοδοχείο βρίσκεται στην καρδιά της πόλης, κοντά στον τερματικό σταθμό φέρι μποτ Pasaport, και προ-

σφέρει εύκολη πρόσβαση στο λιμάνι Izmir Alsancak και σε πολλά τοπικά καταστήματα και εστιατόρια. Κατά 

τη διάρκεια της διαμονής σας, περάστε από την περίφημη λεωφόρο Kordon, τον διάσημο παραλιακό πεζό-

δρομο της πόλης που είναι γεμάτος καφέ και καταστήματα. Ή επισκεφθείτε το ιστορικό κέντρο, το οποίο βρί-

σκεται σε κοντινή απόσταση με τα πόδια από πολλά πολιτιστικά και ψυχαγωγικά αξιοθέατα. 

Εκπληκτικές ανέσεις με θέα στη θάλασσα 

Στο ξενοδοχείο Park Inn Izmir θα μείνετε σε ένα από τα 137 δωμάτια με δωρεάν Wi-Fi υψηλής ταχύτητας, χώρο 

εργασίας, ταινίες στο δωμάτιο και καλωδιακή τηλεόραση. Δοκιμάστε τα πεντανόστιμα πιάτα που σερβίρονται 

στο εστιατόριο του ξενοδοχείου ή χαλαρώστε στο μπαρ με ένα δροσιστικό κοκτέιλ. Απολαύστε το πρωινό 

σας στη βεράντα του τελευταίου ορόφου και παραμείνετε σε φόρμα στο καλά εξοπλισμένο γυμναστήριο. 

 

 

 

 

 

Φανταστικές ανέσεις με θέα στη θάλασσα 

Στο ξενοδοχείο Park Inn Izmir μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα σε 137 δωμάτια με δωρεάν Wi-Fi υψηλής ταχύτη-

τας, χώρο εργασίας, ταινίες στο δωμάτιο και καλωδιακή τηλεόραση. Δοκιμάστε τα πεντανόστιμα πιάτα που 

σερβίρονται στο εστιατόριο του ξενοδοχείου ή χαλαρώστε στο μπαρ με ένα δροσιστικό κοκτέιλ. Απολαύστε 

το πρωινό σας στη βεράντα του τελευταίου ορόφου και παραμείνετε σε φόρμα στο καλά εξοπλισμένο γυ-

μναστήριο.  

 



 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς ήταν να ζεις στην αρχαία Έφεσο; 

Περπατάς στους δρόμους, σταματάς στις πλατείες, κοι-

τάζεις τις ρωμαϊκές επαύλεις, τη βιβλιοθήκη, το αρχαίο 

θέατρο, τα λουτρά, τον ναό της Αρτέμιδας, τις διαφημι-

στικές επιγραφές για τα πορνεία και φτιάχνεις εικόνες. 

Ναι, η αρχαία Έφεσος, η πατρίδα του Ηράκλειτου, ήταν 

μια ωραία πόλη για να ζεις. Στους ελληνιστικούς και τους 

ρωμαϊκούς χρόνους, βρισκόταν δίπλα στη θάλασσα. 

Είχε θέα στο τεχνητό λιμάνι της και γνώρισε πολύ μεγάλη 

ακμή, διότι επικοινωνούσε δια θαλάσσης με τη Ρώμη και 

την Αθήνα και δια ξηράς με την Ανατολή. Ήταν δηλαδή 

ένας σημαντικός εμπορικός και ναυτικός σταθμός.  

Αργότερα λόγω προσχώσεων του ποταμού Καΰστρου, 

σιγά σιγά άρχισε να απομακρύνεται από τα παράλια μέ-

χρι που έχασε την εμπορο-ναυτική δύναμή της. Τα πιο 

σπουδαία χρόνια της τα έζησε επί ρωμαϊκής αυτοκρα-

τορίας. Στους δρόμους της που περπατάς σήμερα, κά-

ποτε πάτησαν το πόδι τους ο Αντώνιος και η Κλεοπά-

τρα, ο Αύγουστος Καίσαρας και όλοι οι Ρωμαίοι αυτο-

κράτορες. Η Έφεσος λόγω τοποθεσίας ήταν η τρίτη σε 

σημασία πόλη της αυτοκρατορίας μετά τη Ρώμη και την 

Αλεξάνδρεια. Και ήταν μία αριστοκρατική πόλη, με την 

έννοια ότι διοικούνταν από την τάξη των αριστοκρατών. 

Οι διοικούντες ήταν υποχρεωμένοι να κάνουν διαρκώς 

δωρεές για την καλή λειτουργία και όμορφη εικόνα της 

πόλης. Αλλιώς έχαναν το αξίωμα…  

Ήταν πυκνοκατοικημένη – αρχαία κείμενα αναφέρουν 

ότι είχε πληθυσμό 225.000 κατοίκους, ωστόσο αυτό 

μάλλον είναι αναληθές. Πιθανώς  οι αρχαίοι συγγρα-

φείς εννοούν την ευρύτερη περιοχή της Εφέσου, διότι 

η πόλη δεν είναι τόσο μεγάλη. Πάντως το αρχαίο θέ-

ατρο, το οποίο αργότερα χρησιμοποιήθηκε ως αρένα 

ρωμαϊκών μονομαχιών είναι το μεγαλύτερο στον κό-

σμο, με χωρητικότητα 25.000 άτομα και βέβαια διαθέ-

τει ακόμη απίστευτη ακουστική. Μπροστά από το θέ-

ατρο βρισκόταν η Αρκαδιανή Οδός, ο εμπορικός 

δρόμος που οδηγούσε στο λιμάνι, πλάτους 11 μέ-

τρων, στρωμένος με μάρμαρο. Σε κάθε πλευρά, αυτή 

η λεωφόρος είχε κιονοστοιχίες, με καταστήματα και 

από πίσω αποθήκες. Στα καταστήματα έβρισκες ό,τι 

καινούργιο ερχόταν από τη Δύση και την Ανατολή.  

Δύο είναι πάντως τα αρχιτεκτονικά ορόσημα της αρ-

χαίας Εφέσου: η Βιβλιοθήκη του Κέλσου και ο Ναός 

της Αρτέμιδος. Η βιβλιοθήκη χτίστηκε μεταξύ 114 και 

125 μ.Χ. από τον Ακίλα Πολεμαιάνο προς τιμήν του 

πατέρα του, Κέλσου Πολεμαιάνου, γερουσιαστή της 

Ρώμης. Κάτω από τα θεμέλιά της βρίσκεται ο τάφος 

με τη μαρμάρινη σαρκοφάγο του Κέλσου. Καθώς 

περνάς από μπροστά, βλέπεις τη διώροφη πρόσοψη 

κομψότατη και  μοναδικά διατηρημένη. Η βιβλιοθήκη 

είχε και υπόγειο, οπότε στους τρεις συνολικά ορό-

φους στεγάστηκαν, σε διαδρόμους με ράφια, δώδεκα 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

χιλιάδες τόμοι βιβλίων στη συνηθισμένη τότε κυλινδρική 

βιβλιοδεσία. Τα έξοδα διατήρησης της βιβλιοθήκης ανα-

τέθηκαν στο κοινό... Για να μορφωθείς έπρεπε να πλη-

ρώσεις… Στην είσοδο είναι αναρτημένο και το κείμενο 

της διαθήκης του Κέλσου στα ελληνικά… Το ισόγειο είναι 

διακοσμημένο με τέσσερα αλληγορικά αγάλματα που 

παριστάνουν τις αρετές του Κέλσου: Σοφία, Αρετή, Έν-

νοια και Επιστήμη. Έξω από τη βιβλιοθήκη υπήρχε ένα 

μεγάλο σιντριβάνι με ανάγλυφα. Στον τρίτο αιώνα έγινε 

σεισμός, κατά τον οποίο το κτίριο έπιασε φωτιά και το 

εσωτερικό καταστράφηκε. Έκτοτε η βιβλιοθήκη δεν ξανα-

λειτούργησε.  

Ο Ναός της Αρτέμιδος, ήταν ένα από τα επτά θαύματα 

του κόσμου. Η ανέγερσή του άρχισε από τους Έλληνες, 

συνεχίστηκε από τους Ρωμαίους και συνολικά κράτησε 

120 χρόνια. Με τις ρωμαϊκές επεκτάσεις έγινε το μεγαλύ-

τερο οικοδόμημα της Ιωνίας. Το ιερό της Άρτεμης υπη-

ρετούσαν ιέρειες παρθένοι, που ονομάζονταν Μεγάβυ-

ζοι. Η Άρτεμις των Εφέσιων, όπως δείχνουν οι απεικονί-

σεις της, ήταν θεά της γονιμότητας με πολλούς μα-

στούς. Οι τελετές είχαν μάλλον σεξουαλικό χαρακτήρα 

και λέγεται ότι στην αρχαία Ρώμη είχε ξεσπάσει μέγα 

σκάνδαλο όταν η Ιουλία, η καταπιεσμένη κόρη του Αύ-

γουστου Καίσαρα, σε αναζήτηση της ερωτικής ταυτότη-

τάς της παρέστη σε μία τέτοια τελετή… Ο ναός της Αρ-

τέμιδος πάντως εθεωρείτο τόσο ιερός και άρα ασφαλής 

από κλοπές ώστε λειτουργούσε και ως τράπεζα. Λαός 

και μονάρχες φύλασσαν εκεί τα χρήματά τους, τα ο-

ποία χρησιμοποιούνταν από ειδικούς υπαλλήλους 

και για δανεισμό. Ο ναός καταστράφηκε το 356 π.Χ., 

ξαναχτίστηκε και τελικά τα μάρμαρά του έγιναν οικο-

δομικά υλικά για διάφορα βυζαντινά μνημεία στην 

Κωνσταντινούπολη. Οι επαύλεις σε όλη την Έφεσο ή-

ταν διώροφες και τριώροφες, ζωγραφισμένες εσωτε-

ρικά και εξωτερικά, είχαν κήπους σιντριβάνια και 

πολλά δωμάτια. Η πόλη διέθετε δύο Αγορές, μία ε-

μπορική (τετράγωνου σχήματος με κίονες και κατα-

στήματα) και μία διοικητική.  

Διέθετε επίσης άρτιο σύστημα ύδρευσης, ιατρική 

σχολή, πρυτανεία, ωδείο, στάδιο αγώνων, δημόσια 

ουρητήρια και πλήθος ναών. Κάθε τρεις και λίγο τε-

λούνταν θρησκευτικές πομπές (σαν πανηγύρια) στις 

οποίες συμμετείχαν όλοι οι κάτοικοι. Επίσης τα πορ-

νεία και τα λουτρά ήταν δημοφιλέστατα. Εκεί σύχναζε 

όλη η πόλη. Αυτό σου προσφέρει η Έφεσος. Την περ-

πατάς, και νιώθεις τον παλμό της αρχαίας ζωής. Ό,τι 

και να διαβάσεις, όσες φωτογραφίες και να δεις, τί-

ποτα δεν συγκρίνεται μ’ αυτή την ολοζώντανη αί-

σθηση. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΣΜΥΡΝΗ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 

και επιβίβαση στην απευθείας πτήση για Σμύρνη. Ά-

φιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέ-

ρευση. 

 

2η ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ (ξενάγηση) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα έ-

χουμε την δυνατότητα να ξεναγηθούμε στη Σμύρνη. 

Είναι μια πόλη όπου ο πολυπολιτισμικός χαρακτήρας 

του παρελθόντος της είναι εμφανής ακόμη και 

σήμερα. Θα περάσουμε από το Μπαϊρακλί, την 

περιοχή όπου ιδρύθηκε η αρχαία Σμύρνη. Εν συνεχεία 

θα οδηγηθούμε στο πολυτελές Κορδελιό, με τον 

όμορφο εμπορικό πεζόδρομο, θα φτάσουμε στη 

σύγχρονη «Μπλε Πόλη» και θα καταλήξουμε, 

περνώντας από το παλιό Στάδιο του Πανιωνίου, στην 

Πούντα για να κινηθούμε στην προκυμαία της 

Σμύρνης.  

Θα επισκεφτούμε το λιμάνι (PASPORT), το περίφημο 

ρολόι στην απέναντι όχθη του Κορδελιού, την 

περιοχή Αλσαντζάκ (ALSANCAK) με τα γραφικά 

σοκάκια, και την εκκλησία της Αγίας Φωτεινής. Υπό-

λοιπη ημέρα στη διάθεσή σας για να απολαύσετε τις 

βόλτες στην πόλη και τις τοπικές λιχουδιές. Διανυκτέ-

ρευση. 

 

3η ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΑΪΒΑΛΙ – ΣΜΥΡΝΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα ανα-

χωρήσουμε για την Πέργαμο, όπου θα επισκεφθούμε 

τον αρχαιολογικό χώρο με τον Ναό του Ασκληπιού.  

Θα συνεχίσουμε για το χιλιοτραγουδισμένο Αϊβαλί, 

την πόλη που αποτέλεσε σύμβολο της προσφυγιάς 

το 1922. Σήμερα είναι ένα αναπτυσσόμενο αστικό κέ-

ντρο, το οποίο διατηρεί ακόμα αρκετά από τα ελλη-

νικά του στοιχεία - πολλοί μάλιστα από τους ηλικιω-

μένους κατοίκους της πόλης εξακολουθούν να μι-

λούν Ελληνικά. Βόλτα στο γραφικό λιμανάκι και επι-

στροφή στο ξενοδοχείο μας στη Σμύρνη. Διανυκτέ-

ρευση. 

 

4η ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ – ΜΙΛΗ-

ΤΟΣ – ΔΙΔΥΜΑ – ΣΜΥΡΝΗ  

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την αρ-

χαία Έφεσο, την πιο καλοδιατηρημένη Ιωνική πόλη, 

όπου ο περίφημος αρχαιολογικός χώρος μαρτυρά 

το μεγαλείο και τον πλούτο της περιοχής αυτής στην 

αρχαιότητα. 

Σμύρνη 

Πύργος του Ρολογιού - Σμύρνη 

Αρχαία Ακρόπολη - Πέργαμος 

Αρχαία Έφεσος 



 

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Θα διασχίσουμε όλη την αρχαία πόλη και θα θαυμά-

σουμε τη Βιβλιοθήκη του Κέλσου, το επιβλητικό αρχαίο 

θέατρο της Εφέσου, τα αρχαία λουτρά, την αναπαρά-

σταση του ναού της Αρτέμιδος που είναι ένα από τα 

εφτά θαύματα του κόσμου, το πέτρινο σπίτι της Πανα-

γίας που έχτισε ο Άγιος Ιωάννης για να περάσει τα τε-

λευταία της χρόνια, και ένα από τα πρώτα αποχετευ-

τικά συστήματα του κόσμου.  

Επόμενος σταθμός το κοσμοπολίτικο Κουσάντασι 

(Νησί των Πουλιών). Θα έχετε την ευκαιρία να περπα-

τήσετε στην παραλία, να κάνετε παζάρια με τους ντό-

πιους καταστηματάρχες και να γευματίσετε σε κάποια 

από τις ταβέρνες, όπου σας προτείνουμε να δοκιμά-

σετε το τοπικό ψάρι.  

Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στη Μίλητο, παλιό ελ-

ληνικό λιμάνι όπου θα δούμε μεταξύ άλλων το θέατρο 

της πόλης. Η Μίλητος ήταν αρχαία πόλη της Ιωνίας 

και αποτέλεσε μία από τις 12 Ιωνικές πόλεις της Μικράς 

Ασίας.  

Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα είναι τα Δίδυμα, 

20 περίπου χιλιόμετρα νοτιότερα της Μιλήτου. Πρόκει-

ται για σπουδαίο αρχαίο ιερό και μαντείο, το σημαντι-

κότερο στον χώρο της Ιωνίας και ένα από τα σημαντι-

κότερα στον αρχαίο κόσμο. Τα Δίδυμα ήταν για τη Μι-

κρά Ασία, ό,τι ακριβώς οι Δελφοί για την περιοχή της 

σημερινής Ελλάδας. Οι αρχαίοι συγγραφείς απέδιδαν 

την ονομασία Δίδυμα στην ύπαρξη ναών αφιερωμέ-

νων στα δίδυμα αδέρφια Απόλλων και Άρτεμη. Αφού 

θαυμάσουμε από κοντά τον υπέροχο Ναό του Απόλ-

λωνα, θα επιστρέψουμε αργά το απόγευμα στη 

Σμύρνη. Διανυκτέρευση.  

 

5η ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ – 

ΣΜΥΡΝΗ – πτήση επιστροφής  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα εξερευνήσουμε τη 

Χερσόνησο της Ερυθραίας δυτικά της Σμύρνης, απέ-

ναντι από τη Χίο. Στο επίκεντρό μας βρίσκονται τα 

Βουρλά και το Τσεσμέ, αλλά και όμορφα χωριά όπως 

τα Αλάτσατα, το γραφικό χωριό της Τουρκίας που θυ-

μίζει Ελλάδα με τα γραφικά σοκάκια, τα εντυπωσιακά 

αρχοντικά, τις όμορφες γειτονιές και μια ατμόσφαιρα 

που σε γυρίζει πίσω πολλά χρόνια, όταν όλα εδώ ήταν 

ελληνικά.  

Χρόνος για μία βόλτα στην πόλη και στη συνέχεια με-

ταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

Αϊβαλί 

Αλάτσατα 

Τσεσμέ 



 

  

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές  

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/08! 
Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

*Ισχύει για τις αναχωρήσεις κατά την περίοδο Οκτώβριος – Χριστούγεννα 2024. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* 

 

Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 24.07 
5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

 569€ 

 
 719€ 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 1.019€ 
Με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 11.08 
4 ημέρες με 3 διανυκτερεύσεις 

Δεν πραγματοποιείται η εκδρομή στη Χερσόνησο Ερυθραίας 

439€ 

 
589 € 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

889€ 
Με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 14.08 
5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

 519€ 

 
 669€ 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 969€ 
Με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 18.09 
5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

 529€ 
 679€ 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 979€ 
Με τους φόρους 



 

  

 

 
 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 16.10 
5 ημέρες με 4 διανυκτερεύσεις – Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/7! 

Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

 569€ 

 
 719€ 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 1.019€ 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 350€ 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

 Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε παρακάτω την ειδική προσφορά 

«StopOver Athens» 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα 

και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 50€ το άτομο με μεταφορές. 



 

  

 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 

➢ Πολύ καλό ξενοδοχείo 4*, το Park Inn Izmir, σε εξαι-

ρετική τοποθεσία στην καρδιά της πόλης. 

➢ Τοπικός διπλωματούχος ελληνόφωνος ξεναγός 

καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σας. 

➢ Πρωινό καθημερινά. 

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως ανα-

γράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φό-

ροι, ο επίναυλος καυσίμων, και η ειδική κυπριακή επι-

πλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 

μας τι περιλαμβάνει) 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά (προαιρετικά). 

➢ Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

(πληρώνονται τοπικά) περίπου:  

€ 100 (λόγω της αστάθειας του νομίσματος της 

Τουρκίας υπάρχει ενδεχόμενο αύξησης του κόστους 

εισόδων από τον Οργανισμό Τουρισμού της χώρας, 

καθώς αναλόγως της ισοτιμίας αναπροσαρμόζουν 

το κόστος εισόδου). 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων & επι-

πλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφά-

λειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχή-

ματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 

εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 

Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 

καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκο-

μειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζη-

τήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για 

την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων: 250€ 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρό-

βλημα λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπη-

κοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνι-

κών διαβατηρίων οφείλουν να επι-

κοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρε-

σβεία της χώρας στην οποία επι-

θυμούν να ταξιδέψουν, προκειμέ-

νου να πληροφορηθούν τα όποια 

διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 

εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 

Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για 

τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρό-

μιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυ-

τότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε 

ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική 

ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. 

Ενημερωθείτε σχετικά από το 

τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαί-

νει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει 

και συμφωνείτε με τα αναγραφό-

μενα, και ότι αναντίρρητα αποδέ-

χεστε τους όρους συμμετοχής 

που αναγράφονται στα έντυπά 

μας και στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. 

Αν θέλετε να διαβάσετε τους ό-

ρους συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

  

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρο-

νικά στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία 

μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα 

πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό 

κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έ-

χουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που περι-

λαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατά-

θεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγη-

θεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η προκαταβολή 

για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 300€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της κα-

τάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα 

που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί 

στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περί-

πτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προ-

καταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια κό-

στους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνο-

νται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έ-

γκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις 

πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρό-

γραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την τρά-

πεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο συναλλα-

γών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γί-

νουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ει-

δική αίτηση που μπορούμε να σας αποστείλουμε.  
 

Αριθμοί  

λογαριασμών καταθέ-

σεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕ-

ΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κα-

τάθεση της προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο πι-

στωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτι-

κών και χρεωστικών καρτών σας, πριν 

προβείτε στην όποια συναλλαγή με το 

Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύ-

ουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές α-

ναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορι-

σμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία 

μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διά-

θεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογρά-

φους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποι-

ούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλεί-

νουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αερο-

δρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγά-

ρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς»  

 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλ-

λων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστι-



 

  

κής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφά-

λεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που 

αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξι-

διών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρη-

τικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώ-

σεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο ο-

ποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι 

ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπο-

ρείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρ-

χηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα 

ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμ-

μές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας 



 

  

τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύ-

κολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων πληθυ-

σμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι 

μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα 

βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκα-

στικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθερες 

ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώ-

σεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται 

τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράτ-

τουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμέ-

νους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τε-

λευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά 

θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel 

έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξει-

δικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστη-

μένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώ-

θουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξι-

διωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έ-

μπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελ-

ληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 



 

  

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολ-

λούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετ-

νάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νό-

τια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εται-

ρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


